Manuel Pino Abad



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autre forme du nom : Manuel Pino Abad

ISNI : ISNI 0000 0000 5932 502X (Informations sur l'ISNI)

Manuel Pino Abad: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Poder, sociedad y administración de justicia en la América Hispánica" (2021)

de Instituto internacional de historia del derecho indiano. Congreso (20 ; 2019 ; La Rábida, Espagne)

avec Manuel Pino Abad comme Éditeur scientifique

⊕♀

"Estudios de derecho de la competencia" (2005)

avec Manuel Pino Abad comme Éditeur scientifique





Personnes ou collectivités en relation avec "Manuel Pino Abad" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éc	diteur scientif
Juan Ignacio Font Galán	6 9?
Personnes ou collectivités liées en tant que pr	réfacier (1)
Manuel Olivencia	3 9
Voir aussi (3 ressources dans data.b	nf.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	